

## Заключительный концерт артистов Саратовского театра

Гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского — большое событие в культурной жизни Ярославля. Неизменным успехом зрителей пользовались спектакли саратовцев, особенно опера Римского-Корсакова «Золотой петушок» и балет «Платочек» заслуженного деятеля искусств Вонгерской Народной Республики Кенешшен.

Позавчера состоялся заключительный концерт саратовских артистов. Вол программу солист Г. Гринер, он же открыл концерт украинской песней композитора Варембы «Дивлюсь я на небо».

Горячими аплодисментами наградили зрители заслуженных артистов РСФСР В. Т. Адашевского и В. А. Дубровину, исполнивших вальс Штрауса. С большим подъемом провел свое выступление молодой певец И. Рожков, исполнивший хореподу из оперы Бизе «Портекая красавица», арию Каварадосси из оперы Пуччини «Тоска».

Нельзя не отметить большую вокальную культуру заслуженного артиста РСФСР М. А. Юрьянова, исполнившего арию Риголетто из одноименной оперы Верди.

В концерте приняли также участие заслуженные артисты РСФСР Г. Стаиславова, О. Калинин, А. Шаталин, артист В. Цекиновский, солисты Т. Лилина, В. Бородина и другие.

Артистов театра приветствовали заместитель председателя облисполкома Н. С. Колотошин, народный артист СССР Г. А. Белов, доцент педагогического института З. И. Рогинский. Гостям были преподнесены цветы.

Главный дирижер Саратовского театра оперы и балета Н. А. Шкаровский в ответном слове поблагодарил ярославцев за теплый прием.

В. ТАМАРИНА.